SEQUENCE D’AIDE PERSONNALISEE :
Noms et classes des élèves : ………………………………………………………………………





…………………………………………………………………………………………………………

	Outils d’évaluation utilisés / Résultats
	Analyse des difficultés repérées

	
	

	Compétence(s) visée(s)
	Durée
	Fréquence
	Disposition spatiale
	Nombre d’élèves

	
	
	
	
	

	Articulation avec le travail de classe

	


Exemple de PROGRAMMATION de L’AIDE  sur 12 séances

1er temps de l’aide 

	         Séance 1
	           Séance 2
	           Séance 3
	           Séance 4
	                 Séance 5

	         Objectif(s)

Mise en place du

 projet d’aide 

	           Objectif(s)
	           Objectif(s)
	           Objectif(s)
	                 Objectif(s)

	Déroulement
	            Déroulement
	            Déroulement
	Déroulement
	Déroulement

	Entretien

d’explicitation


	Mise en projet :

Activités*

Bilan


	Mise en projet :

Activités

Bilan
	Mise en projet :

Activités

Bilan
	Mise en projet :

Activités

Bilan


      












 * Penser à varier les activités ( cf : les 7 familles d’aides – Roland Goigoux)

	Séance 6 : Evaluation régulatrice



	

	

	2ème temps de l’aide  ( séances 7 à 10)

	Groupe en autonomie
	Différenciation / Individualisation



	
	

	

	Séance 11 : Evaluation de l’aide  (passage des évaluations initiales)



	

	Séance 12 : Mise en évidence des critères de progrès

Comparer – surligner – analyser les progrès avec l’élève

Entretien avec l’élève : prolongement(s)  donné(s) à l’aide 
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